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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de trei ore

SUBIECTUL | (30 de puncte)
5p | 1. Determinati termenul bg al unei progresii geometrice, stiind ca bg =384, iar ratia este egald cu 2.
5p | 2. Se considera functia f :R— R, f(x)=2-x. Calculati produsul f(0)-f (1) f(2)- f(3).
5P | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia logs (4X +1) =2.
5P | 4. Se considerd multimea A :{«/E 3,44 \/ﬁ} Calculati probabilitatea ca alegdnd un numar din
mulfimea A, acesta sa fie natural.
5p | 5.1n reperul cartezian xOy se considera drepta AB:x—y+2=0si punctul C(3;m), unde m este un numar
real. Determinati valorile reale ale lui m pentru care distanta de la punctul C la dreapta AB este egala cu 22
5p | 6.Se considera triunghiului ABC ,cu AB=6,BC =4 si m(< ABC)=230". Aritati c aria triunghiului este
egald cu 6.
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. Se considerd in multimea M, (R) matricele 1, = (é 2) A= (g :gj siX(a)=1,+aA,unde acRR.
5p | a) Calculati A%, unde A>=A-A.
5p | b) Aratatica X (-2)+ X (=1)+ X (0)+ X (1)+ X (2)=5I,.
5p | ¢) Verificati dacd X (a)X (b)= X (a+b+ab), oricare ar fi numerele a,beRR.
2. Pe multimea R se defineste legea de compozitie X oy = Xy —10(X + y) +110.
5p | @) Verificati carelatia Xoy = (X —10)( y —10) +10 este adevarata.
5p | b) Calculati numarul real Cllo ° C%O .
5p | c) Rezolvati ecuatia X>(x—1)=10, unde xeR.
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. Se considera functia f:R\{l} >R, f(x)= 3 +11 )
X j—
ST -4
5p | @) Ardtatica f (x)= - xeR\{1}.
(x-1)
5p b) Determinati ecuatia asimptotei verticale a graficului functiei f.
- f(x)
5p c) Calculati ||m —_—.
xon X2 (X)
2. Se considera functia f :R — R definitd prin f (X) =3e* + 711 si F:R —> R o primitiva a lui f.
X"+
5p a) Aratati ca functia F este strict crescatoare pe R .
. F(x)-F(0
5p b) Calculati ||mM
x—0 X
5p c) Daca F(0)=1, calculati F (1)




